



令和3年8月4日

各 位

会 社 名 株式会社東計電算  
代表者名 代表取締役副会長執行役員 甲田 英毅  
(コード：4746、東証第1部)  
問合せ先 総務部長 瀬名波 潤  
(TEL. 044-430-1311)

(訂正・数値データ訂正)「令和3年12月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

の一部訂正について

令和3年8月2日に公表いたしました「令和3年12月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、訂正が必要となりましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「令和3年12月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の「四半期連結キャッシュ・フロー計算書」の記載に誤りが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正箇所

添付資料 8ページ

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記 (3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

	前第2四半期連結累計期間 (自 令和2年1月1日 至 令和2年6月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 令和3年1月1日 至 令和3年6月30日)
(中略)		
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△26	△40
売上債権の増減額 (△は増加)	306,739	480,323
たな卸資産の増減額 (△は増加)	34,264	△94,066
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	167,061	391,874
仕入債務の増減額 (△は減少)	△188,805	△284,700
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	△414,234	△524,301
<u>退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)</u>	<u>△10,969</u>	<u>6,352</u>

【訂正後】

	前第2四半期連結累計期間 (自 令和2年1月1日 至 令和2年6月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 令和3年1月1日 至 令和3年6月30日)
(中略)		
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△26	△40
<u>退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)</u>	<u>△10,969</u>	<u>6,352</u>
売上債権の増減額 (△は増加)	306,739	480,323
たな卸資産の増減額 (△は増加)	34,264	△94,066
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	167,061	391,874
仕入債務の増減額 (△は減少)	△188,805	△284,700
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	△414,234	△524,301